



В Москве по распространенной в СМИ информации о травмировании ребенка в результате обрыва троса на качелях проводится проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовано проведение доследственной проверки информации о травмировании ребенка, размещенной в средствах массовой информации.

Из информационного сообщения на одном из интернет-сайтов следует, что в Москве 13-летняя девочка травмировала ногу, упав с качели из-за оборвавшегося троса. В статье отмечается, что инцидент произошел вблизи улицы Лобочевского.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В ходе проверочных мероприятий будут устанавливаться и опрашиваться свидетели произошедшего. Также следователи изучат техническую документацию данной конструкции. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Августа 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1156946>